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Αρ. Συνεδρίας: 01/2024 

 

 

Πρακτικά συνεδρίας Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Νότιας Λευκωσίας - Ιδαλίου 

που έγινε την Τρίτη 02/07/2024 και ώρα 5.30μμ 

στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Παρόντες: 

Δρ. Σταύρος Χατζηγιάννης - Δήμαρχος Νότιας Λευκωσίας - Ιδαλίου 

κ.Τζόζεφ Βασιλείου  - Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Ιδαλίου 

κ.Ανδρέας Ανδρέου  - Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Πέρα Χωρίου 

κ.Κούλης Πογιατζιής  - Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Νήσου 

κα.Πόπη Τσιοπανή Κων/νου - Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Αλάμπρας 

κ.Παντελής Ξυνιστέρης -  Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Λυμπιών 

κ.Γιάννος Μηνά  - Αντιδήμαρχος Ποταμιάς 

κα.Κυριακή Γρούτα  - Δημοτικός Σύμβουλος 

κα.Βασιλική Σέπου  - Δημοτικός Σύμβουλος 

κ.Βάσος Τσιάμπερλεν  - Δημοτικός Σύμβουλος  

κ.Αντώνης Μοσφιλιώτης - Δημοτικός Σύμβουλος  

κ.Γιώργος Καλλένος  - Δημοτικός Σύμβουλος  

κα.Μαργαρίτα Κυπριανού - Δημοτικός Σύμβουλος  

κ.Κυριάκος Κυριάκου  - Δημοτικός Σύμβουλος  

κα.Αντιγόνη Κουνούπη - Δημοτικός Σύμβουλος  

κ.Αντρέας Συμεού  - Δημοτικός Σύμβουλος  

κ.Κωνσταντίνος Γιάγκου - Δημοτικός Σύμβουλος  

κα.Μαρία Χριστοδούλου - Δημοτικός Σύμβουλος  

κα.Σοφία Χαρμάνα  - Δημοτικός Σύμβουλος  

κ.Ιωσήφ Κορφιάτης  - Δημοτικός Σύμβουλος  

κ.Ερόλ Μεχμέτ  - Δημοτικός Σύμβουλος  

  

 

Παρευρισκόμενοι: 

κ.Λάμπρος Ματσάγκος – Δημοτικός Γραμματέας 

κ.Ελένη Σάββα – Γραμματειακός Λειτουργός 
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1.0.0 Εγκατάσταση Δημοτικού Συμβουλίου ΔΝΛ-Ι 1.1.1 

 

Ο Δήμαρχος αφού καλωσόρισε και συνεχάρη τους Αντιδημάρχους των Δημοτικών 

Διαμερισμάτων και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή τους εξέφρασε την 

πεποίθηση και προσδοκία ότι όλοι μαζί μέσα σε πνεύμα ομοψυχίας, σύμπνοιας, συναντίληψης 

και ενότητας θα εργαστούν για την ευημερία και πρόοδο του  Δήμου Νότιας Λευκωσίας – 

Ιδαλίου. 

 

Η πρόκληση συνέχισε είναι μεγάλη γιατί είμαστε το πρώτο Δημοτικό Συμβούλιο που 

αναλαμβάνει για τον Δήμο Νότιας Λευκωσίας – Ιδαλίου που προέκυψε με την εφαρμογή της 

μεταρρύθμισης της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

 

Ο ρόλος του Συμβουλίου είναι καθοριστικός για την θεμελίωση ενός Δήμου Πρότυπο, όπως 

δεσμευτήκαμε έναντι των δημοτών που να ικανοποιήσει τις ανάγκες και προσδοκίες των 

δημοτών μας σε όλους τους Τομείς που επηρεάζουν την ποιότητα ζωής τους. 

 

Στην συνέχεια ο Δήμαρχος ανέλυσε το πλαίσιο λειτουργίας του Συμβουλίου για να επιτευχθεί 

η εύρυθμη και αποδοτική λειτουργία του που περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 

 

(Ι) Οι συνεδρίες του Δημοτικού Συμβουλίου κατά βάση να πραγματοποιούνται την πρώτη 

Δευτέρα εκάστου μήνα. 

(ΙΙ) Τα πρακτικά των συνεδριάσεων των Δημοτικών Επιτροπών και των Επιτροπών των 

Δημοτικών Διαμερισμάτων να υποβάλλονται τουλάχιστον 5 μέρες πριν την 

προγραμματισμένη συνεδρία του Δημοτικού Συμβουλίου για επικύρωση. 

(ΙΙΙ) Η υποβολή εισηγήσεων από τους Αντιδημάρχους και τα μέλη του Δημοτικού 

Συμβουλίου για εγγραφή οποιουδήποτε θέματος επιθυμούν να εγγραφή στην ημερήσια 

διάταξη του Δημοτικού Συμβουλίου να υποβάλλονται γραπτώς τουλάχιστον 5 μέρες πριν την 

καθορισμένη συνεδρία του Δημοτικού Συμβουλίου μαζί με αναλυτικό επεξηγηματικό 

σημείωμα για τις απόψεις τους επί του συγκεκριμένου θέματος. 

 

Σημειώνεται ότι σύμφωνα με τον Νόμο η εγγραφή οποιουδήποτε θέματος προ ημερησίας 

διατάξεως πρέπει να αποφεύγεται και να αφορά μόνο εξαιρετικά επείγοντα θέματα για τα 

οποία απαιτείται η πλειοψηφία 2/3 των μελών του Συμβουλίου για να εγγραφεί στην ημερήσια 

διάταξη. 

 

(IV) Τα πρακτικά των συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου μετά την επικύρωση τους 

θα αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Δήμου.  Νοείται ότι προηγουμένως θα αποστέλλονται 

στην Υπεύθυνη Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων για να τυγχάνουν της ανάλογης 

διαχείρισης ώστε η ανάρτηση να μην θίγει προσωπικά δεδομένα οποιουδήποτε. 

 

Όλα τα μέλη του Συμβουλίου διαβεβαίωσαν και τόνισαν ότι έχουν συναίσθηση και επίγνωση 

των ευθυνών και του φορτίου που αναλαμβάνουν και διαβεβαίωσαν για την πρόθεση και 

ετοιμότητα τους να εργαστούν με ζήλο και αποφασιστικότητα μέσα σε πνεύμα συναντίληψης, 

ενότητας, γόνιμης δημιουργικής συνεργασίας και διαφάνειας για το καλό, την ευημερία, την 

πρόοδο και ανάπτυξη του Δήμου δικαιώνοντας έτσι τις προσδοκίες των δημοτών. 
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2.0.0 Ορισμός Εκπροσώπων του Δημοτικού Συμβουλίου στην Σχολική Εφορεία Νότιας 

Λευκωσίας – Ιδαλίου σύμφωνα με περί Σχολικών Εφορειών (Τροποποιητικός) Νόμος 

του 2023 147(Ι) του 2023. 

 

Ορίστηκαν τα μέλη Μαργαρίτα Κυπριανού, Βασιλική Σέπου, Κυριάκος Κυριάκου και 

Αντώνης Μοσφιλιώτης. 

 

 

3.0.0 Διορισμός Εξουσιοδοτημένων Αντιπροσώπων του Δήμου στην Γενική Συνέλευση 

της  Ένωσης Δήμων Κύπρου. 

 

Πέραν του Δημάρχου που αποτελεί μέλος της Ένωσης Δήμων σύμφωνα με το Καταστατικό 

της διορίστηκαν επιπρόσθετα ο Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Ποταμιάς και το 

μέλος Μαργαρίτα Κυπριανού. 

 

 

4.0.0 Διορισμός μελών Διαχειριστικής Επιτροπής. 

 

Σύμφωνα με το Άρθρο 67 του Περί Δήμων Νόμου 52(Ι)/2022 πέραν του Δημάρχου και των 

έξι Αντιδημάρχων διορίστηκαν ως μέλη της Διαχειριστικής Επιτροπής και τα Μέλη: 

(1) Αντιγόνη Κουνούπη. 

(2) Βάσος Τσιάμπερλεν. 

(3) Αντώνης Μοσφιλιώτης. 

(4) Ιωσήφ Κορφιώτης. 

(5) Κωνσταντίνος Γιάγκου. 

(6) Κυριάκος Κυριάκου. 

(7) Γιώργος Καλλένος. 

 

 

5.0.0 Διορισμός Προέδρου & μελών Επιτροπής Ελέγχου. 

 

Σύμφωνα με το Άρθρο 71 του Περί Δήμων Νόμου 52(Ι)/2022 Πρόεδρος Βάσος Τσιάμπερλεν 

και μέλη Μαργαρίτα Κυπριανού και Αντώνης Μοσφιλιώτης. 

 

 

6.0.0 Σύσταση Επιτροπής Προσφορών  σύμφωνα με τους Περί του Συντονισμού των 

Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών, Έργων και Υπηρεσιών και 

για συναφή θέματα Νόμος – ΚΔΠ 243/12. 

 

Διορίστηκαν οι ακόλουθοι:  Πρόεδρος Αντώνης Μοσφιλιώτης και μέλη Κυριάκος Κυριάκου, 

Κωνσταντίνος Γιάγκου, Γιώργος Καλλένος και Αντιγόνη Κουνούπη. 
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7.1.0 Δημοτικές Επιτροπές: 

7.0.0 Επιτροπή Ανάπτυξης και Υποδομών. 

 

Διορίστηκαν οι ακόλουθοι:  Πρόεδρος Κωνσταντίνος Γιάγκου και μέλη Πόπη Τσιοπανή, 

Μαρία Χριστοδούλου, Σοφία Χαρμανά και Ανδρέας Συμεού. 

 

8.0.0 Επιτροπή Πολιτισμού. 

 

Διορίστηκαν οι ακόλουθοι:  Πρόεδρος Κυριακή Γρούτα και μέλη Αντιγόνη Κουνούπη, 

Κυριάκος Κυριάκου, Ερόλ Μεχμέτ, Κωνσταντίνος Γιάγκου, Ιωσήφ Κορφιώτης, Βασιλική 

Σέπου και Σοφία Χαρμανά. 

 

 

9.0.0 Επιτροπή Ιστορίας, Πολιτιστικής Κληρονομιάς και Τουριστικής Ανάπτυξης. 

 

Διορίστηκαν οι ακόλουθοι:  Πρόεδρος Βασιλική Σέπου και μέλη Μαργαρίτα Κυπριανού, 

Κυριακή Γρούτα και Μαρία Χριστοδούλου. 

 

10.0.0 Επιτροπή Παιδείας & Αθλητισμού. 

 

Διορίστηκαν οι ακόλουθοι:  Πρόεδρος Γιώργος Καλλένος και μέλη Ιωσήφ Κορφιώτης, 

Αντώνης Μοσφιλιώτης, Κυριακή Γρούτα και Βασιλική Σέπου. 

 

 

11.0.0 Επιτροπή Καθαριότητας, Περιβάλλοντος, Φιλοζωϊας & Υγείας. 

 

Διορίστηκαν οι ακόλουθοι:  Πρόεδρος Κυριάκος Κυριάκου και μέλη Ερόλ Μεχμέτ, Σοφία 

Χαρμανά, Ιωσήφ Κορφιώτης και Γιώργος Καλλενος. 

 

12.0.0 Επιτροπή Διδυμοποιήσεων, Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων. 

 

Διορίστηκαν οι ακόλουθοι:  Πρόεδρος Αντιγόνη Κουνούπη και μέλη Μαρία Χριστοδούλου, 

Κυριακή Γρούτα και Γιώργος Καλλένος. 

 

13.0.0 Επιτροπή Κοινωνικής Πρόνοιας, Κοινωνικής Συνοχής και Εθελοντισμού. 

 

Διορίστηκαν οι ακόλουθοι:  Πρόεδρος Σοφία Χαρμανά και μέλη Μαργαρίτα Κυπριανού, 

Βασιλική Σέπου και Ερόλ Μεχμέτ. 

 

 

14.0.0 Επιτροπή Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

 

Διορίστηκαν οι ακόλουθοι:  Πρόεδρος Μαργαρίτα Κυπριανού και μέλη Βάσος Τσιάμπερλεν, 

Αντιγόνη Κουνούπη και Κωνσταντίνος Γιάγκου. 
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15.0.0 Επιτροπή Δικοινοτικής Συνεργασίας. 

 

Διορίστηκαν οι ακόλουθοι: Πρόεδρος Γιάννος Μηνά και μέλη Ερόλ Μεχμέτ, Βασιλική Σέπου, 

Τζόζεφ Βασιλείου, Μαργαρίτα Κυπριανού και Μαρία Χριστοδούλου. 

 

 

16.0.0 Διορισμός εκπροσώπου στο Συμβούλιο Νεολαίας. 

 

Διορίστηκε το μέλος Μαρία Χριστοδούλου. 

 

17.0.0 Επιτροπή Θεσμών, Λειτουργίας Δημοτικής Υπηρεσίας και Προσωπικού. 

 

Διορίστηκαν οι ακόλουθοι: Πρόεδρος Τζόζεφ Βασιλείου και μέλη Ανδρέας Ανδρέου, Κούλης 

Πογιατζιής, Παντελής Ξυνιστέρης, Πόπη Τσιοπανή και Γιάννος Μηνά. 

 

 

18.0.0 Υποεπιτροπή επίλυσης προβλημάτων βιομηχανικών & γεωργοκτηνοτροφικών 

περιοχών. 

 

Διορίστηκαν οι ακόλουθοι:  Πρόεδρος Γιώργος Καλλένος και μέλη Κυριάκος Κυριάκου, Ερόλ 

Μεχμέτ και Βασιλική Σέπου. 

 

 

 

19.0.0 Υποεπιτροπή ανάπτυξης & αναζωογόνησης Πυρήνων των Δημοτικών 

Διαμερισμάτων. 

 

Διορίστηκαν οι ακόλουθοι: Πρόεδρος Αντρέας Συμεού και μέλη Μαρία Χριστοδούλου, Σοφία 

Χαρμανά, Κωνσταντίνος Γιάγκου και Κυριακή Γρούτα. 

 

 

 

 

20.0.0 Διαγωνισμός Αρ.01/2024 για την επιλογή πρότασης για το σχεδιασμό 

λογότυπου/εμβλήματος του Δήμου Νότιας Λευκωσίας – Ιδαλίου  ΔΝΛ-Ι.23.1.1 

 

Κοινοποιήθηκαν στο Συμβούλιο οι όροι του αναφερόμενου διαγωνισμού. 

 

Το Συμβούλιο ενέκρινε τους όρους και αποφάσισε όπως κληθούν να συμμετάσχουν στο 

διαγωνισμό τα ακόλουθα φυσικά πρόσωπα: 

(1) XXX 

(2) XXX. 

(3) XXX  

(4) XXX  

(5) XXX  

(6) XXX 

(7) XXX 
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Περαιτέρω το Συμβούλιο διόρισε ως μέλη της Κριτικής Επιτροπής πέραν του Δημάρχου τους 

έξι Αντιδημάρχους των Δημοτικών Διαμερισμάτων και τους εμπειρογνώμονες: 

(1) ΧΧΧ – Επίκουρος Καθηγητής Γραφιστικής Frederick. 

(2) ΧΧΧ -Κοσμήτορας Σχολής Εφαρμοσμένων Τεχνών  ΤΕΠΑΚ. 

 

 

 

 

       Δρ.Σταύρος Χατζηγιάννης 

       Δήμαρχος Δήμου Νότιας 

       Λευκωσίας Ιδαλίου 

 

 

 

 


